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2011. január 10.
Időjárási helyzet és előrejelzés:

Az elmúlt 24 óra alatt csak észak-keleten volt kisebb csapadéknyom. A hőmérséklet éjszaka is fagypont felett volt, ma reggel délnyugaton és keleten is elérte a 7-9 fokot. Ma délután délnyugat felől fokozatosan mindenütt megnövekszik a felhőzet, és előbb a Dunántúlon, később már a Duna-Tisza-közén is többfelé előfordul eső, zápor. A hőmérséklet kora délután 3 és 10, késő este 1 és 6 fok között valószínű.
Az olvadás tovább fokozódott, a síkvidéken már alig van foltokban hó.
Vízjárási helyzet

A folyók többségén mérsékelt vízszintemelkedés van, az olvadásból várható áradás – a kevés előre jelzett csapadék miatt – a keleti vízgyűjtőkön egyelőre mérsékeltebbnek látszik. Az elhúzódó felmelegedés azonban a magasabb (6-900 m) vízgyűjtők jelentősebb havát is felolvaszthatja. 

Árvízvédelmi helyzet

Jelenleg folyóink fővédvonalain 1159 km hosszon van árvízvédelmi készültség, ebből:

· III. fokú árvízvédelmi készültség van 86 km hosszon, a Hortobágy-Berettyó felső szakaszán.
· II. fokú árvízvédelmi készültség van 500 km hosszon, a Tiszán (Kisköre és Algyő között), a Zagyva alsó szakaszán, és a Hármas-Körös torkolati szakaszán.
· I. fokú árvízvédelmi készültség van 573 km hosszon, a Tiszán Algyő és a déli országhatár között, a Lónyai-főcsatornán, a Berettyó és a Sebes-Körös alsó szakaszán, valamint a Hármas-Körös felső és középső szakaszán. 
Az elmúlt 24 órában a védekezésben 1076 fő vett részt, a napi védekezési költség 54,7 m Ft volt. 2011. január 1-e óta 558 mFt az árvízvédekezés becsült költsége.
Belvízi helyzet

Jelenleg 356 ezer ha a belvízzel elöntött terület (ebből 198 ezer ha a vetés szántó). A hirtelen felmelegedés hatása még nem jelent meg az elöntés növekedésében, illetve a csatornák vízszintjének megemelkedésében, de legkésőbb keddig – elsősorban a Dél-Alföldön - számítani kell a belvízzel borított területek további gyarapodására. 

10 környezetvédelmi és vízügyi igazgatóság területén az ország 90 belvízvédelmi szakaszából 69 szakaszon van érvényben belvízvédelmi készültség, ebből 11 szakaszon, I. fokon, 45 szakaszon II. fokon és 13 szakaszon (Közép- és Dél-Alföldön) III. fokon védekeznek. Tegnap 162 db szivattyútelep és 35 db szállítható szivattyú 23 millió m3 belvizet emelt át a befogadókba, 1148 fő vett részt a védekezési munkálatokban. 90 db belvíztározóban 137 millió m3 belvizet tárolnak. 

A KÖVIZIG-ek napi becsült belvízvédelmi költség 80 m Ft, a belvízvédelmi munkálatok 2011 év eleje óta 594 millió Ft-ba kerültek.

8 megye területén 25 vízgazdálkodási társulat folytat belvízvédelmi tevékenységet, 172 db szivattyútelepen és 61 db szivattyúálláson az elmúlt napon összesen 4,9 millió m3 vizet emeltek át a befogadókba. A vízitársulatok részéről összesen 378 fő vett részt a belvízvédekezésben, a napi becsült költség 20 millió Ft. 

173 település rendelt belvízvédelmi készültséget, ebből 15 település III. fokút.

A vízügyi védelmi szervezet akciótervvel készült a felmelegedés miatt várható belterületi elöntések levezetésének meggyorsítására, illetve a belvíz sújtotta önkormányzatok segítésére. 

A vörösiszap szennyezés helyzete

Az emelkedő hőmérséklet hatására történő olvadás hígító vagy mobilizáló hatása nem mutatható ki, viszont a pH érték 8,82-7,82 között, rövid időn belül ingadozott a Torna patak devecseri mérőpontján.

Valamennyi vizsgált ponton, minden paraméter szempontjából megfelelő és stabil volt a vörösiszap-szennyezés által érintett vizek minősége. 

Budapest, 2011. január 10.                                                                 
                                                                                                              Láng István
                                             
                  törzsvezető
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