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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Árvízvédelmi készültség a Dunán és a Lajtán

Az elmúlt 24 órában a Duna vízgyűjtőin számottevő csapadék már nem volt. A következő napokban érdemi csapadéktevékenységre nem számítunk.  

A további előrejelzések szerint az hőmérséklet a Duna felső vízgyűjtőjén is fokozatosan csökken, az olvadás megszűnik, így az árvíz utánpótlása is megszűnik. A Duna német, és ausztriai szakasza már mindenütt apad.
Komáromnál tegnapról mára virradó éjjel 1 órakor tetőzött 535 cm-rel a Duna. (I fok 500 cm) Ettől lejjebb még árad a folyó.

Budapesten az árhullám előreláthatólag sem a rakpart szintjét (645 cm), sem az I. fokú készültség szintjét (620 cm) nem éri el.
A Lajta folyó magyar szakaszán az árhullám levonulása nagyon lassú, a tegnapi napon lassan áradó – alig változó vízjárás volt jellemző a teljes folyószakaszon. Jelenlegi számítások szerint Mosonmagyaróvárnál az I. fokú készültségi szint feletti, de a II. fokú készültségi szintet el nem érő tetőző vízállás várható 

Jelenleg továbbra is 142,5 km-en a Duna felső és komáromi szakaszán, valamint a Lajtán van árvízvédelmi fokozat, melyből 101,2 km-en I. fokú a készültség. Az érintett Vízügyi Igazgatóságok dolgozói a folyó vízszintjét folyamatosan figyelik, felkészültek a védekezésre és megtették a szükséges beavatkozásokat.
