HIDROMETEOROLÓGIAI HELYZET ALAKULÁSA: 

 

Ma délkeleten, keleten is csökken a felhőzet, és ott is több órára kisüt a nap, legfeljebb kevés gomolyfelhő képződhet. Csapadék már nem lesz. Szombaton már inkább csak a Dunántúlon és a főváros környékén lehetnek erős széllökések, majd délutántól jelentősen mérséklődik a légáramlás. A legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet általában -5, -10 fok között alakul, de a derült, szélcsendes, hóval borított helyeken -15 fok is lehet. A legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton -1, +4 fok között várható.
Hétvégén  napos, száraz idő lesz. A hét első napjaiban többször erősen megnövekszik a felhőzet, több helyen lehet eső, zápor. Jelentős mennyiségű csapadék (legalább napi 5 mm) az ország területén nem várható.
 

ÁRVÍZI HELYZETÉRTÉKELÉS
 

A Tisza vízrendszer folyói változatos képet mutatnak. A Tisza újabb árhulláma Vásárosnamény felett csak az I. fokú szintek alatti vízállásokat eredményez. Vásárosnaménynál I. fok körüli tetőzés várható, Lejjebb, Dombrádtól kezdődően a jelenlegi I. körüli vízszintek várhatóan alig változnak. Tiszapalkonyánál, és lejjebb egészen Kisköréig az előrejelzési időszak alatt Tiszapalkonya és Kisköre között a II. fokú szinteket megközelítő, esetleg elérő vízállások várhatóak. Szegednél az időszak végére a vízszint megközelítheti vagy elérheti az alsó rakpart szintjét.
A mellékfolyók közül a Túron Garbolcnál a jelenlegi, II. fok feletti árhullám már csak kisebb vízszintemelkedéseket okoz, az utána következő lassú apadást az előrejelzési időszak második felében újra kisebb vízszintemelkedés válthatja fel. A Szamoson I. fok alatti, a Bodrogon pedig továbbra is az feletti vízállások lesznek.
A Sajón Sajópüspökinél holnap, Sajószentpéteren pedig holnapután a II. fokú szint alá süllyed a víz. A jövő hét elején újabb, valószínűleg nem túl jelentős vízszintemelkedések alakulhatnak ki. 
A Hernád lassú apadása holnap már az I. fokú alatti vízállásokat eredményezhet.
A Körösök vízrendszerét a vártnál lassabban érte el a hideg levegő, a két napja hullott jelentős mennyiségű, nagyobb részt folyékony csapadék kiváltotta árhullám a korábban jelzettnél magasabb szintekkel tetőzik. AFekete-Körös Antnál holnap a III. fokú szint (700 cm) körül fog tetőzni. Remeténél, illetve a Fehér-Körösön Gyulánál, valamit a Kettős-Körösön II. fok körüli vízállások várhatóak, míg a Hármas-Körösön I. fok feletti vízszintek valószínűsíthetőek.
A Maroson I.fok alatti vízszintek várhatóak.
 

Jelenleg 626,0 km töltésen van árvízvédelmi készültség az országban, ebből 550,0 km I. fokú (Sajó, Takta, Fekete-Körös, Bodrog és Tisza szakaszain, valamint azokon a töltésszakaszokon, ahol az előző, lefutott árhullám utáni helyreállítási munkák folynak), 76,0 km II. fokú (Túr).
 

A Sajó Bánréve-Felsőzsolcai, valamint Miskolc-Sajópüspöki árvízvédelmi szakaszán a 2013.03.14-én 18.00 órától elrendelt II. fokú készültséget 2013.03.15-én 18.00 órától I. fokúra mérsékeltük. Sajópüspökinél ma reggel 8 órakor 231 cm-t (I. fok 200 cm) mértek.
A Takta  Inerhát-Taktaföldvári árvízvédelmi szakaszán 2013.03.09. 14.00 órától elrendelt II. fokú készültséget 2013. 03. 16-án 8.00 órától I fokúra mérsékeltük. Taktaföldváron 8 órakor 237 cm-t (I. fok 200 cm) mértek.
A Túr  Nagyhódos-Kölcsei, valamint Kispalád Hármashatár-Tiszakóródi árvízvédelmi szakaszán 2013.03.14-én 10.00 órától elrendelt I. fokú készültséget 2013. 03. 15-én 18.00 órától II. fokúra emelték.  Garbolcnál ma reggel 8 órakor 422 cm-t (II. fok 400 cm) mértek.
A Bodrog  Viss-Felsőberecki, valamint Bodrogkeresztúr-Sátoraljaújhely árvízvédelmi szakaszán 2013.03.14-én 8.00 órától érvényben lévő I. fokú árvízvédelmi készültséget továbbra is fenntartják a vízügyi szakemberek. Felsőbereckinél ma reggel 8 órakor 594 cm-t (I. fok 550 cm) mértek.
A Fekete-Körös Dobozi, valamint  Mályvádi árvízvédelmiszakaszán 2013.03.16-án 6.00 órától az áradó vízszintre tekintettel I. fokú készültséget rendelték el a szakemberek. Antnál ma reggel 8 órakor 585 cm-t (I. fok 500 cm) mértek.
A Tisza  Sarud-Négyesi, Négyesi-Tiszakeszi, valamint Tiszakeszi-Sajószögedi árvízvédelmi szakaszán 2013.03.14-én 8.00 órától elrendelt I. fokú árvízvédelmi készültség érvényben van. Tiszakeszinél ma reggel 6 órakor 548 cm-t (I. fok 500 cm) mértek.
A Tisza Doba-Kanyari, valamint  Fegyvernek-Ledencei árvízvédelmi szakaszán 2013.03.14-én 6.00 órától elrendelt I. fokú árvízvédelmi készültség érvényben van. Kisköre alsónál ma reggel 8 órakor 620 cm-t (I. fok 600 cm) mértek.
A Tisza  Veresmart-Nagyhalászi árvízvédelmi szakaszán a 2013. 03. 13. 16.00 órakor elrendelt I. fokú készültséget 2013. 03. 16-án 6.00 órakor megszüntették a szakemberek.
