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Víz Világnap

ADUVIZIG 2013.évi programjai

A víz ünnepének ötletét az 1992-es Rio de Janeiro-i környezetvédelmi konferencián vetették fel a víz értékére, a Kék Bolygó névadójára, az földi élet alapjának védelmére való figyelemfelhívás céljából, majd az ENSZ 47. Közgyűlésén határoztak a Víz Világnapjáról, melyet 1994. óta március 22-én tartanak meg minden évben az egész Világon.

Ezen a napon ünnepeljük egyik legféltettebb kincsünket, a vizet. Magyarország is csatlakozott a nemzetközi kezdeményezéshez, amelynek egyik fontos célja, hogy a jövő generációiban tudatosítsa a víz szerepének, védelmének jelentőségét. Minden évben más jelmondat jegyében zajlik a megemlékezés létünk nélkülözhetetlen eleméről. Az idei mottó - „A Vízi Együttműködés Nemzetközi Éve”. 

Március 22-e jó alkalmat teremt arra, hogy végiggondoljuk, mit jelent számunkra a víz, mint az élet jelképe, szimbóluma, melyet joggal tekinthetünk az élet bölcsőjének.

"Víz! Neked nincs se ízed, nincs se színed, nincs se szagod. Téged nem lehet leírni. 
Téged élvezünk, benned gyönyörködünk, anélkül, hogy tudnánk, mi is vagy te tulajdonképpen. 
Nem mondhatjuk, hogy nem vagy szükséges az élet számára, de azt igen, hogy te magad vagy az élet!" 
/Antoine de Saint-Exupéry/
Rajzpályázat
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A Víz Világnapja alkalmából Igazgatóságunk a Magyar Hidrológiai Társaság Bács-Kiskun megyei Területi Szervezetével közösen rajzpályázatot hirdetett bajai alsó és felső tagozatos diákok számára. Elvárás, hogy a rajzok témája az idei év jelmondatához kapcsolódjon, de a fantáziának és az ötleteknek nem kívánunk gátat szabni. 

Pályázni A/4 vagy A/3 méretű, fekvő vagy álló helyzetű rajzlapon bármely technikával készült alkotással (vízfesték, ceruza, tempera, olajfesték, filctoll, zsírkréta) lehet.

A pályamunkákat 2013. március 12-ig kell eljuttatni az ADUVIZIG –hez (6500 Baja, Széchenyi u.2/C.).
Az alkotásokat a bajai Vizuális Iskola szakembereiből álló zsűri értékeli. Korcsoportonként az első három legjobb pályamunkát oklevéllel és tárgyjutalommal díjazzuk.

„Vízi világ”
Március 20. (szerda)1000 –tól a kunszentmiklósi Szakaszmérnökségen (Kunszentmiklós, Hold u.1.) „Vízi világ” címmel vízkémiai, vízbiológiai bemutatót tartunk általános iskolások részére. A bemutató keretében a diákok érdekes kísérletek útján tapasztalhatják meg a víz fizikai, kémiai jellemzőit, élőben láthatják a mikrovilág képviselőit.
Víz világnapi ünnepségek
Március 21. (csütörtök) 1000 kezdettel Igazgatóságunk a Magyar Hidrológiai Társaság Bács-Kiskun megyei Területi Szervezetével közösen előadóülést szervez.
Program:

Köszöntő: Telkes Róbert igazgató
Előadók:
Friedrich Kinga (ADUVIZIG): Az ADUVIZIG határvízi együttműködésének 
keretei és aktualitása
Tamás Enikő Anna (EJF): Határon átnyúló oktatási együttműködés a bajai Eötvös József Főiskola Műszaki és Közgazdaságtudományi Karán
Nagy László (Bajai Országos Közforgalmú Kikötő): A bajai kikötő tevékenysége és jövője a nemzetközi kapcsolatok tükrében

Helyszín:
ADUVIZIG Bajai Szakaszmérnökségének Türr István konferenciaterme 

(Baja, Szeremlei u. 80.)
Az előadóülés a Mérnöki Kamara által akkreditált rendezvény, kreditpont értékének megállapítása folyamatban van.
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Március 21. (csütörtök) 1000 Kalocsai Polgármesteri Hivatal dísztermében Víz világnapi ünnepség előadóüléssel a Kalocsavíz Kft-vel együttműködve.
Március 21. (csütörtök) 1500 Kunszentmiklósi Általános Iskolában Víz világnapi ünnepség a Bácsvíz Zrt-vel együttműködve.

Nyílt nap az ADUVIZIG-nél (Baja, Szeremlei u.80.)

Március 22.(péntek) 900 kezdettel nyílt nap kezdődik az ADUVIZIG-nél: helyi iskolások számára a Zsilip és a kiállítóhely megtekintése, bemutatása. 

„Vízi világ” címmel vízkémiai, vízbiológiai bemutatót tartunk általános iskolások részére. A bemutató keretében a diákok érdekes kísérletek útján tapasztalhatják meg a víz fizikai, kémiai jellemzőit, élőben láthatják a mikrovilág képviselőit.

Rajzpályázat eredményhirdetése

Március 22.(péntek) A Víz Világnap alkalmából meghirdetett rajzpályázat eredményhirdetésére és díjkiosztójára a 2013. március 22-én nyíló I. VÍZ-JEL Nemzetközi Képzőművészeti Biennále keretében kerül sor a Bácskai Kultúrpalotában. (Baja, Szentháromság tér 3.)


